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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради_____
ПРОТОКОЛ

від 16.01.2024 р. відкритого громадського обговорення 
проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 
міської ради «Про затвердження переліку і тарифів на платні 
медичні послуги в комунальних некомерційних підприємствах 
охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради».

йн№ 10/40.1.2-08 від 17.01.2024---------------------------------------------------------------------------------

ГОЛОВА:
А.Вацеба — начальник Управління охорони здоров’я Івано-Франківської 
міської ради.

СЕКРЕТАР:
.І.Питель -  головний спеціаліст відділу промисловості та розвитку 
підприємництва Департаменту економічного розвитку, екології та 
енергозбереження Івано-Франківської міської ради.

ПРИСУТНІ: перелік учасників відкритого громадського обговорення 
наведено у додатку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

обговорення проекту регуляторного акта-рішення виконавчого комітету 
Івано-Франківської міської ради «Про затвердження переліку і тарифів на 
платні медичні послуги в комунальних некомерційних підприємствах охорони 
здоров’я Івано-Франківської міської ради».

ВИСТУПИЛИ:
А.Вацеба:

Повідомила присутнім мету, цілі регулювання та правові підстави 
підготовки проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 
ради «Про затвердження переліку і тарифів на платні медичні послуги в
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комунальних некомерційних підприємствах охорони здоров’я Івано- 
Франківської міської ради».

А саме, в зв’язку із змінами матеріально-технічної бази закладів охорони 
здоров’я, економічних умов в державі, зростання тарифів на енергоносії, 
комунальні послуги, зростання цін на лікарські засоби та вироби медичного 
призначення, з метою раціонального використання бюджетних коштів, 
покращення результатів фінансово-господарської діяльності комунальних 
некомерційних підприємств охорони здоров’я громади, покращення умов праці 
персоналу та умов перебування пацієнтів, зокрема, поранених 
військовослужбовців, важкохворих та інших, виникла необхідність прийняття 
даного проекту рішення.

Проект рішення підготовлений з метою приведення у відповідність 
тарифів на платні медичні послуги до чинного законодавства України та 
економічних умов і передбачає встановлення переліку та тарифів на надання 
платних медичних послуг, які відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 17.09.1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних 
послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та 
вищих медичних навчальних закладах» (із змінами), можуть надаватися 
комунальними некомерційними підприємствами охорони здоров’я Івано- 
Франківської міської ради.

ПОСТАНОВИЛИ:
за результатами громадського обговорення рекомендовано розробнику 

регуляторного акта внести проект рішення на розгляд виконавчого комітету 
Івано-Франківської міської ради.

Голова:
начальник Управління охорони здоров’я 
Івано-Франківської міської ради

Протокол вела:
головний спеціаліст відділу промисловості 
та розвитку підприємництва 
Департаменту економічного розвитку, 
екології та енергозбереження
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Алла ВАЦЕБА

ілія ПИТЕЛЬ
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